
Protokoll fört vid Getterön Marina höstmöte 2023

Tid: 23 november 2023, 19.00 - 19.30

Plats: Folkets Hus, Varberg.

§ 1	 Mötets öppnande.

Ordförande Kurt Edin hälsade alla välkomna och förklarade höstmötet öppnat

§ 2	 Fråga om mötets behöriga utlysande.

Medlemmarna är kallade via e-post mer är 14 dagar före mötet. Mötet godkände kallelsen.

§ 3	 Val av ordförande och sekreterare för mötet.

H P Hylander valdes till ordförande för mötet och Martin Corin till sekreterare.

§ 4	 Val av två justeringsmän att jämte ordföranden justera mötets protokoll, dessa är tillika rösträknare.

Mötet valde Lennart Roxvall och Jan Ericsson.

§ 5	 Behandling av inkomna motioner.	

Det har inte lämnats in några motioner.

§ 6	 Ärenden som styrelsen vill bringa under mötets beslut.

Styrelsen har inga ärenden att ta upp för beslut. 

§ 7	 Fastställande av budget och avgifter

Föreningens kassör Martin Henningsson redogjorde för föreningens ekonomiska ställning, vad som gjorts 
under året och vad som kommer att göras under kommande verksamhetsår, bilaga 1.

Martin påpekade speciellt att personalkostnaderna under 2024 kommer att öka då föreningens vaktmästare 
kommer gå i pension under kommande verksamhetsår. Det kommer att vara dubbelbemanning på tjänsten 
under tre månader för att underlätta övergången för den kommande vaktmästaren.

	 Mötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till budget och avgifter för 2024.

§ 8	 Övriga frågor

a)	 Underhåll och reparationer i hamnen.

Anders Dagefors redogjorde för de reparationer som kommer att göras i hamnen under vintern. Det är i 
första hand bryggan vid slipen som ska renoveras. Merparten av arbetet är kontrakterat att Serneke ska 
utföra. och kommer att påbörjas inom kort. Det finns ett antal pålar som ska bytas ut efter höstens stor-
mar och provtryckning av övriga görs inom den närmaste tiden.

b)	 Solcellsprojektet – lägesrapport.

Kurt Edin redogjorde för läget och ekonomin. Anläggningen är i drift sedan några veckor och beräknas 
producera 36 000 kWh per år.



a)	 Ny utrustning för el på bryggor och uppställning samt betalsystem för gäst- ramp- och elavgifter 
– lägesrapport. 

Kurt Edin redogjorde för läget. En del uttagsstolpar på uppställningen är monterade men betal-
systemet är inte driftsatt ännu. Systemet som helhet beräknas vara i drift före säsongen 2024.

b)	 Fråga om extra toalettvagn på uppställningsplatsen. 

Den toalett- och duschvagn som sommartid finns på uppställningsplatsen är till för att ha tillräck-
lig kapacitet för att serva de som nyttjar husbilsparkeringen.

§ 9	 Mötets avslutande

Mötets ordförande tackade styrelsen, övriga funktionärer och andra frivilliga för den stora insats som 
görs för att ha en väl fungerande hamnanläggning.

Vid protokollet,

……………………………………………...	……………………………………………..

Martin Corin			   HP Hylander

Sekr				    Ordf

Justeras

………………………………………………	 ……………………………………………..

Lennart Roxvall		 Jan Ericsson


